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ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΩΛΗ

Βουλευτής Ν. Εύβοιας – Νέα Δημοκρατία

Αθήνα, 31/03/2026

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: τον ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ κ. ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ-ΑΔΩΝΙ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ

Θέμα: “Σοβαρές ελλείψεις προσωπικού και κρίσιμες δυσλειτουργίες στο Κέντρο 

Υγείας Ιστιαίας”.

Σοβαρότατος προβληματισμός επικρατεί στην τοπική κοινωνία του Δήμου Ιστιαίας 

Αιδηψού στο νομό Εύβοιας, για την κατάσταση που επικρατεί στο Κέντρο Υγείας 

Ιστιαίας, έπειτα και από την υπ’ αρ. 26/24.02.2026 ανακοίνωση του Συλλόγου 

Εργαζομένων του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδας, δια της οποίας αναδεικνύονται 

σοβαρά προβλήματα λειτουργίας και υποστελέχωσης του εν λόγω Κέντρου Υγείας.

Ειδικότερα, η Μονάδα Τεχνητού Νεφρού παραμένει ανενεργή από το 2021, παρά 

την ύπαρξη του αναγκαίου εξοπλισμού, ενώ στο Κέντρο Υγείας Ιστιαίας υπηρετούν 

2 γενικοί ιατροί και ένας ακόμη ιατρός από το Περιφερειακό Ιατρείο Ωρεών, οι 

οποίοι καλύπτουν τις εφημερίες, ένας μικροβιολόγος, ένας ακτινολόγος, ένας 

χειρουργός και δύο καρδιολόγοι. Χαρακτηριστική είναι η απουσία βασικών 

ειδικοτήτων, όπως παθολόγου, γυναικολόγου, ΩΡΛ, ορθοπεδικού. Περαιτέρω, δεν 

υπάρχει εικοσιτετράωρη λειτουργία του μικροβιολογικού και αντινολογικού 

εργαστηρίου, ενώ αναμένεται και εγκατάσταση αξονικού τομογράφου, δίχως να 

έχει καθοριστεί η στελέχωση για τη λειτουργία του. Τέλος, παρατηρείται συχνά, 

ένεκα της ελλιπούς στελέχωσης, ανάθεση καθηκόντων σε εργαζομένους, εκτός των 

θεσμικών και συμβατικών αρμοδιοτήτων τους.

Το Κέντρο Υγείας Ιστιαίας αποτελεί την μοναδική δομή Πρωτοβάθμιας Υγείας της 

περιοχής, εξυπηρετώντας το σύνολο των κατοίκων του Δήμου Ιστιαίας Αιδηψού, 
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καθώς και χιλιάδες επισκέπτες που δέχεται η περιοχή, ειδικά κατά τους θερινούς 

μήνες.  Το δε Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας βρίσκεται περίπου 2,5 ώρες μακριά, 

μέσω ενός κακού οδικού δικτύου, πράγμα που επιτάσσει έτι περαιτέρω την 

ενίσχυση του Κέντρου Υγείας Ιστιαίας.

Η πίεση που δέχονται οι εργαζόμενοι του εν λόγω Κέντρου Υγείας είναι εξαιρετικά 

μεγάλη, ενώ και οι εγκαταστάσεις χρήζουν επισκευής και αναβάθμισης. Η μη 

κάλυψη των προβλεπόμενων θέσεων παιδιάτρων, παθολόγων, οδοντιάτρου, 

νεφρολόγου, νοσηλευτών οδηγεί σε χαμηλότερο επίπεδο παροχής υπηρεσιών 

υγείας, κάτι το οποίο είναι ανεπίτρεπτο.

Με δεδομένα τα ανωτέρω, κρίνονται αναγκαία: η στελέχωση του Κέντρου Υγείας 

Ιστιαίας με το απαραίτητο ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό, η 

πλήρης στελέχωση και λειτουργία της Μονάδας Τεχνητού Νεφρού, η βελτίωση των 

υποδομών του, η 24ωρη λειτουργία διαγνωστικών εξετάσεων, η στελέχωση με 

αναγκαίο βοηθητικό προσωπικό (πχ τραυματιοφορείς κτλ), η στελέχωση της 

μονάδας αξονικού τομογράφου, η μονιμοποίηση των συμβασιούχων εργαζομένων. 

Και όλα τα ανωτέρω, με στόχο να έχουμε ένα Κέντρο Υγείας Ιστιαίας, λειτουργικό, 

σύγχρονο, ικανό να καλύψει τις ανάγκες της περιοχής.

Κατόπιν αυτών,

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

1. Τι προτίθεστε να κάνετε για την στελέχωση του Κέντρου Υγείας Ιστιαίας με το 

απαραίτητο ιατρικό, νοσηλευτικό, διοικητικό και βοηθητικό προσωπικό;

2. Ποιο το πλάνο για τη βελτίωση των υποδομών του;

3. Πότε και με ποια στελέχωση θα λειτουργήσει ο αξονικός τομογράφος, η 24ωρη 

λειτουργία διαγνωστικών εξετάσεων και η Μονάδα Τεχνητού Νεφρού;

4. Θα μονιμοποιηθούν οι συμβασιούχοι εργαζόμενοι του Κέντρου Υγείας Ιστιαίας;
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Η ΕΡΩΤΩΣΑ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΩΛΗ




